

PROCES-VERBAL

**Încheiat în data de 29 iunie 2017 cu ocazia întrunirii
Consiliului Local Corunca în ședință ordinară**

Sunt prezenți: dl. primar Takács Szabolcs I. și dl. secretar Voniga Lorand Mihaly. Consilierii: Árgya Csaba, Balizs Győző, Chesa Daniel, Erdős-Balizs Zoltán, Fulop Nicolae, Kovacs Zoltan-Csaba, László Sándor, Macaveiu Victor – Mircea, Pap Eniko Erzsebet, Popa Răzvan-Corneliu, Szitai Alexandru, Marton Irma, Oltean Elvira.

Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13 consilieri aflați în funcție. Ședința este statutară.

În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr. 215/2001, republicată, ședința este legal constituită.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin comunicarea în data de 23.06.2017 a Convocatorului nr. 3335 din 23.06.2017 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară pe data de 29 iunie 2017, precum și prin înmânarea fiecărui consilier al invitației la ședință, cu arătarea datei, orei și locului de desfășurare, respectiv ordinea de zi a ședinței în conformitate cu art. 39 din Legea nr. 215/2001, republicată.

Dl. primar Takacs Szabolcs I.: Buna ziua, bine ati venit la sedinta ordinara. Va prezint pe dl Veres Attila, noul translator. Dau cuvantul dlui secretar.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Faceti propuneri pentru presedinte de sedinta.

Dl. viceprimar Laszlo Sandor: Oltean Elvira.

Dl. secretar Voniga Lorand M.: Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Declar ședința deschisă. Supun la vot aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Aprobare procese verbale de sedinta din data de 09.03.2017 și 30.03.2017;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea "Zilelor Comunei Corunca 2017";
4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 90.000 lei de la bugetul local pe anul 2017 cultelor religioase în temeiul Regulamentului privind stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al comunei Corunca, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România aprobat prin Hot. C.L. nr. 63/11.09.2015;
5. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 96/07.06.2017 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2017;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 4/25.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL BOZENI, COMUNA CORUNCA, JUD. MUREȘ”;

7. Proiect de hotărâre privind avizul de principiu pentru achiziționarea unui teren în vederea construirii unei baze sportive și de recreere în loc. Corunca;
8. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Corunca care să participe, în calitate de observator, la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de director la Școala Gimnazială "Tholdalagi Mihaly" Corunca;
9. Analiză solicitare nr. 2012/11.04.2017 depusă de SNGN Romgaz SA;
10. Analiză cerere nr. 3037/13.06.2017 depusă de dl. Barabas Csaba;
11. Analiză cerere nr. 2722/22.05.2017 depusă de un grup de locatari;
12. Analiză cerere nr. 2540/11.05.2017 depusă de dl. Mesaros Petru;
13. Diverse.

Cine este de acord cu ordinea de zi propusa?

Se aproba in unanimitate.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Pentru proiectul de la nr. 4, aici s-a depus amendament, eu propun amanarea pe o alta sedinta.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sa discutam atunci la diverse sa gasim o solutie. Sunt niste chestii care ar trebui sa rezolvam sa putem da, si pe ceilalti sa nu-i blocam. Asta e propunerea mea.

Dl consilier local Chesa Daniel: La diverse vreau sa introduc problema de pe str Liliacului.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Pe aceasta problema l-am invitat pe dl Butiurca, la 4 jumatate o sa fie aici, si dupa sedinta de consiliu discutam.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ar trebui consemnat in Procesul Verbal de sedinta. Dl Butiurca ne santajeaza pe noi.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință:

Pct. 2, Aprobare procese verbale de sedinta din data de 09.03.2017 si 30.03.2017,

Cine este pentru?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 3, Proiect de hotărâre privind organizarea "Zilelor Comunei Corunca 2017",

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Comisia economico-financiara a fost de acord.

Dl consilier local Macaveiu Victor M: Si cea juridica.

Dl secretar Voniga Lorand M.: Propuneri pentru comisie.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Erdos B. Zoltan, Oltean Elvira, Macaveiu Victor M.

Dl consilier local Chesa Daniel: Propun pe dl Popa Razvan.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Atunci inca o propunere sa fie 7 persoane.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Dupa parerea mea ajung 5.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ce atributii are Comisia?

Dl secretar Voniga Lorand M.: Verifica receptia si aproba eventualele modificari in program.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Numarul de membrii de 7, cine este de acord?

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce numai 5?

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Eu vreau 5.

Dl consilier local Chesa Daniel: In felul asta noi o sa avem un singur reprezentant. Justificati de ce.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Iara ati inceput si in Scoala si peste tot, anul trecut dl Popa Razvan nici nu a venit sa semneze.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Cine este de acord cu Comisia de 5 persoane? Cine este de acord cu propunerile facute?

Dl consilier local Chesa Daniel: Explicati la dl Popa de ce nu l-ati introdus.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Parerea mea a fost 5, nici nu i-am pomenit numele.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Repetati propunerile pentru membrii.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Erdos B. Zoltan, Oltean Elvira, Macaveiu Victor M.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu propun pe Popa Razvan. Sa fie toate partidele reprezentate. Dece PNL nu poate sa aiba un reprezentant? Vreti 5 sa nu fie Popa Razvan?

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Nu am nimic cu Popa Razvan.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Au fost 4 propuneri, 2 din start.

Dl consilier local Chesa Daniel: Adica un domn poate propune 3 si eu nu pot unul?

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Erdos B. Zoltan, Oltean Elvira, Macaveiu Victor M, cine este pentru cele 3 pers din partea CL.

Se aproba cu 11 voturi pentru, 2 impotriva (Chesa Daniel, Popa Razvan).

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Sunt persoane prezentate, daca luam pct. 10?

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință:

Pct. 10, Analiză cerere nr. 3037/13.06.2017 depusă de dl. Barabas Csaba

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Este vorba de un drum privat care in momentul de fata la sarcini are ceva notat la banca, eu am inaintat la Consiliul Judetean sa vedem ce spune.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Suntem de acord, comisia, dupa ce ridica ipoteca.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Cu ipoteca nu putem sa preluam.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sa acordam acordul de principiu ca preluam ca sa ridice ipoteca. Normal ca suntem de acord.

Cine este de acord cu emiterea avizului de principiu?

Se aproba in unanimitate.

Pct. 5, Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției Primarului nr. 96/07.06.2017 privind rectificarea bugetului local al comunei Corunca pe anul 2017,

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Comisia este de acord.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Se alocă bani pentru scoala.

Dl consilier local Chesa Daniel: In mandatul trecut era prezenta dna contabilă, de ce nu vine acum?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu e obligata sa vina, la sedinta de Comisie puteati s-o chemati.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu nu sunt in Comisia economica.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Ati primit documentele.

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce ati schimbat regulamentul?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu a fost schimbat nimic, oricum dati mai departe. Scrie, cautati.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu ma pricep, prezentati.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Eu nu sunt obligat sa prezint.

Dl consilier local Chesa Daniel: Sa-mi explice cineva, este motiv de nulitate absoluta, sa-mi spuneti ce se schimba. Va rog sa-mi raspundeti in ce consta rectificarea.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca nu intelegeti, nu votati.

Dl consilier local Chesa Daniel: Dar nu intelegeti ca nu sunt contabil?

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință:

Se citește referatul de specialitate.

Cine este pentru?

Se aproba în unanimitate.

Pct. 6, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Corunca nr. 4/25.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici al obiectivului „ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE MENAJERĂ ÎN SATUL BOZENI, COMUNA CORUNCA, JUD. MUREȘ”

Dl consilier local Popa Razvan C.: În comisie am discutat de oportunitatea investiției, 53 miliarde pentru 140 de oameni. Dacă există un studiu de oportunitate, într-adevăr se deschid niste perspective, dar pe de altă parte avem multe strazi în care nu avem utilități.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Nu avem pentru că sunt multe probleme acolo, să stea cei din Bozeni până rezolvăm în Corunca?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: În mare parte avem proiecte în zona respectivă, merita să fie dezvoltată.

Dl consilier local Chesa Daniel: Nu se putea cu finanțare europeană?

Dl consilier local Popa Razvan C.: Nu pentru că viziunea UE e că masă de terenuri. Indicatorii nu ies și de asta nu se finanțează.

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce nu organizăm un referendum prin care să unim Bozeni-ul cu Corunca și atunci putem accesa fonduri europene.

Dl consilier local Macaveiu Victor M: În 2008 nu am avut niciun metru de canalizare nici asfalt, au trecut 9 ani, s-a făcut peste tot, 95 % este acoperit peste tot. Nu sunt împotriva, să facem și acolo ce aparține de Corunca și nu cred că dacă facem investiția asta cineva rămâne mai rău pentru că bani avem în bugetul local, este un sat care este în continuă dezvoltare, nu văd nimic care să ne împiedice.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Sunt și în Corunca câteva strazi unde sunt 10 case, acolo câți oameni sunt și costă 100.000 de euro aproape. Care e diferența pentru 20 de persoane 100.000 și acolo 2 milioane euro, și sunt 200 de oameni.

Dl consilier local Chesa Daniel: Dar cheltuim jumătate din bugetul comunei.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: E proiect mutianual.

Dl consilier local Chesa Daniel: Eu nu mă opun. Trebuie să accesăm fonduri europene, a fost o măsură prin care intra și bransamentele. Trebuie să întrebăm pe oamenii din Bozeni, să stea încă 1 an, 2 ani și să obținem finanțare europeană și să obținem bransamentul gratis sau să facem din bugetul local și să plătească ei 5000 de lei pentru bransament. Faceți cum vreți, oricum votul decide. Din 2010 nu mai accesăm finanțări și vreau să știu de ce.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Varianta asta cu canalizarea cum a rămas?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Pe lângă asfalt până la poalele dealului și de acolo cu pompa ridicată pe varf și de acolo cu cadere liberă.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Nu prezentați și varianta cu stație ecologică?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu accepta Aquaserv-ul. E mai scump și costuri mari de întreținere.

Dl consilier local Chesa Daniel: Votul meu care va fi este pentru ca vreau finantare europeana pentru Bozeni.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Cine este pentru?

Se aproba cu 9 voturi pentru și 4 abtinere (Marton Irma, Oltean Elvira, Popa Razvan, Chesa Daniel)

Pct. 7, Proiect de hotărâre privind avizul de principiu pentru achiziționarea unui teren în vederea construirii unei baze sportive și de recreere în loc. Corunca,

Dl secretar Voniga Lorand M.: Initiatori sunt 3 consilieri locali.

Se prezinta expunerea de motive.

Dl consilier local Erdos Balizs Zoltan: In comie am discutat, sa fie intre 10.000-40.000 mp.

Dl consilier local Macaveiu Victor M: Daca gasesti 4 ha la pret rezonabil cumperi, daca nu cumeri 2 ha.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Ar fi oportun un studiu de oportunitate, sa vina sa ne spuna, o baza costa atata, atatia mp, cheltuieli de intretinere si o sa genereze cate locuri de munca.

Dl consilier local Chesa Daniel: In functie de ce oferte avem, hotaram cat cumparam?

Dl consilier local Macaveiu Victor M: Daca cumparam terenul, putem face un proiect European.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Ca sa gasesti teren trebuie sa stabilesti indicatori si sa vezi ce trebuie sa indeplineasca terenul respectiv. Nu ne putem hazarda intre 10-40000. Ideea e buna dar fara sa pui ceva langa idee e asa...

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Daca avem HCL atunci putem angaja pe cineva care sa puna pe hartie ce trebuie sa aiba acel teren.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Nu putem aloca o suma pentru studiu de oportunitate?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Facem un studiu de piata.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ne exprimam intentia, pe urma stabilim dupa aia. Eu va sustin.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Cine este de acord? Eu ma abtin pentru ca de cand am solicitat spatii de joaca pentru copii si trece mandatul si nu a fost realizat.

Se aproba cu 12 voturi pentru, 1 abtinere (Oltean Elvira)

Pct. 8, Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Corunca care să participe, în calitate de observator, la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de director la Școala Gimnazială "Tholdalagi Mihaly" Corunca,

Dl consilier local Argya Csaba: Propun pe dl Kovacs Zoltan Csaba.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Propun pe dna Oltean Elvira. De data asta ar trebui sa fiti de acord.

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce nu ati dori sa fie dna Oltean Elvira?: Comunitatea romaneasca are dreptul sa aiba reprezentant.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu prezentati situatia reala din Scoala.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ce ca sunteti cea mai slaba Scoala din judet? Ca la evaluare au fost 2 elevi?

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Dar este optiunea elevilor si a parintilor sa se duca la evaluare. Cand am avut elevi care au ajuns al doilea pe judet, asta nu spuneti?

Dl consilier local Chesa Daniel: Da, nu s-au dus ca nu au fost capabili.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Asta sa spuneti la parinti sa vedem cum va primesc.

Dl consilier local Chesa Daniel: Aici nu se face scoala, si de la sectia maghiara isi muta copii.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Am vazut ce e in scoala din Corunca.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu stiu de ce nu mai lasati in pace scoala asta. Numai sesizari depuneti la directori.

Dl consilier local Chesa Daniel: De ce nu arborati steagul? Este o persoana care l-a sesizat pe dl deputat. Noi nu ne-am dus sa facem protest in fata scolii.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Stim cum a fost desemnata doamna directoare.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Nu ati cunoscut legislatia, ati depasit termenul, stim ca ati instigat parintii si v-ati dus cu primar viceprimar si senator si ati batut cu pumnul in masa la inspectorat.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Cititi legea si atunci mai vorbim.

Dl consilier local Chesa Daniel: Scrie legea ca adunati semnaturi in timpul serviciului? Dl Pasca este foarte interesat de aceasta scoala.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sa revenim.

Cine este de acord cu dl Kovacs Zoltan Csaba?

Se aproba cu 7 voturi pentru, 3 impotriva (Oltean Elvira, Popa Razvan, Chesa Daniel), 1 abtinere (Macaveiu Victor M.) Dl Laszlo Sandor nu a votat.

Cine este de acord cu dna Oltean Elvira?

Se respinge cu 7 voturi impotriva, 3 pentru (Oltean Elvira, Popa Razvan, Chesa Daniel), 1 abtinere (Macaveiu Victor M.) Dl Laszlo Sandor nu a votat.

Pct. 9, Analiză solicitare nr. 2012/11.04.2017 depusă de SNGN Romgaz SA,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Un punct de masurare vor sa faca pe pasunea comunala.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Nu putem sa-i strangem un pic sa rezolvam probelma acolo la Vatman?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Am luat legatura cu dl director si in scris, au trimis o comisie care sa vada pe teren. Sunt mai multe variante, sa mute conducta, sau sa faca un mic tunel vizitabil, a treia,daca am cumpara terenul si sa facem coltul. O sa ne trsnmita in scris in scurt timp.

Dl consilier local Chesa Daniel: Romgaz care are doua conducte, nu ne dau aviz pentru asfaltarea a 2 drumuri. Si acuma ne cer acordul pentru lucrarea lor. Sa facem un schimb.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Eu zic sa-i invitam.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Au fost invitati, am zis sa vina sa prezinte, nu au venit.

Dl consilier local Macaveiu Victor M: In comisie am discutat sa vina un reprezentant.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Cine este pentru, impotriva, abtinere?

Se respinge cu 10 voturi impotriva, 3 abtinere (Laszlo Sandor, Argya Csaba, Szitai Alexandru)

Pct. 11, Analiză cerere nr. 2722/22.05.2017 depusă de un grup de locatari,

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Este vorba de prima strada la dreapta, la casele insiruite. Vor sa doneze drumul pentru primarie. Acolo s-au eliberat autorizatii fara PUZ. Am solicitat sprijin de la CJM, in scurt timp o sa ne dea metoda. Acolo evacuarea apelor va trebui rezolvata, plus avem o linie de inalta tensiune, nu demult s-a rupt stalpul.

Dl consilier local Chesa Daniel: Se tot repeta ca nu se respecta PUZ sau ca nu s-a cerut. Oamenii nu au nicio vina, trebuie sa sprijinim oamenii pentru ca nu mai au nicio solutie.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Trebuie reglementata zona probabil printr-un PUZ. In cel mai scurt timp incercam sa rezolvam situatia. Nu suntem impotriva dar trebuie sa asteptam solutia. S-ar putea sa ceara un loc de intoarcere.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Putem sa dam un acord de principiu urmand sa se stabileasca detaliile tehnice.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Avizul consider ca ar trebui sa dam dupa ce primim raspunsul de la CJMS:

Dl consilier local Popa Razvan C.: Oamenii au foarte mare probleme cu apa.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu acolo e vorba. La urmatoarea sedinta primiti raspunsul.

Dl consilier local Chesa Daniel: Haideti sa votam ca suntem de acord.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Supun la vot acordul de principiu, urmand ca detaliile sa fie stabilite dupa ce primim raspunsul de la CJM.

Pct. 12, Analiză cerere nr. 2540/11.05.2017 depusă de dl. Mesaros Petru,

Dl consilier local Erdos Balizs Zoltan: Comisia respinge cererea, dansul sa vina cu un proiect.

Dl consilier local Chesa Daniel: Daca am fi fost seriosi, l-am fi invitat sa ne prezinte, dansul neinvitat cum sa vina? Avem un teren de fotbal pentru pascut vaci. Dl are copii din Corunca, eu nu-l cunosc, am vorbit cu o mama care are un copil la el. Omul asta vrea sa investeasca. In comisie ati fi putut sa trimiteti o invitatie sa vina sa se prezinte. Lasati terenul pentru vaci.

Dl consilier local Balizs Gyozo: Si sa joace zilnic 4-8 ore. Sa stea acolo.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Acolo s-au investit niste bani din fonduri europene. Terenul actual nu este suficient folosit. Daca cineva ne face o reclamatie, s-ar putea sa dam banii inapoi la UE. Putem sa le punem niste conditii sa fie copii din Corunca, nu credeti ca ar fi interesant pentru noi?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Au fost depuse multe solicitari care nu au fost aprobate, propun sa invităm 2/3, sa vedem cat rezista terenul.

Dl consilier local Chesa Daniel: Care e scopul cheltuielilor, la ce folositi?

Dl consilier local Szitai Alexandru: La toamna organizam 2 echipe la Corunca si nu vrem sa distrugem terenul de fotbal. O echipa trebuie sa faca 2 antrenamente, sambata meci.

Dl viceprimar Laszlo Sandor: Eu sunt de acord daca vin copii din Corunca.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Cum face dovada ca e din Corunca?

Dl consilier local Chesa Daniel: Noi putem sa stipulam in contract conditii de intretinere a terenului, sa masuram starea gazonului. Cand am solicitat fonduri europene, ne-am angajat ca il folosim, ar trebui sa sesizam Comisia europeana pentru ca noi nu meritam. Noi nu putem da pe bani ca am primit bani de la UE.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sa ne gandim sa invitam 3 ofertanti, sa spunem ce putem oferi si sa vedem ei ce ne pot oferi si sa fie copii din Corunca.

Dl consilier local Argya Csaba: Cel puțin 80%.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Propunem sa-i invitam pe domnul si pe altii.

Dl consilier local Chesa Daniel: Sa nu mai respingeti in Comisii.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Oricum este consultativ avizul. Cine este pentru a invita ofertantii pentru o discutie pentru folosirea terenului de fotbal pentru copii. Abtineri? Impotriva?

Se aproba cu 10 voturi pentru, 3 abtinere(Balizs Gyozo, Argya Csaba, Pap Eniko)

Diverse:

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: As dori sa iau cuvantul din moment ce apare in amendament numele meu si familia mea. Cu aceasta problema nu ati lovit in mine, eu astazi locuiesc acolo, maine nu, este locuinta de serviciu, ati lovit in parohia reformata si in enoriasi. Proiectul intra la bunuri de patrimoniu, ati evidentiat numai ce ati vrut dvs. cu putina bunavointa nu cred ca nu s-ar fi putut rezolva.

Dl consilier local Chesa Daniel: Am depus 3 consilieri locali, nu numai eu. Locuiti de 15 ani intr-o casa proprietatea unei parohii. Trebuie sa coroborati articolele de lege. Finantarea se refera la lacasuri de cult. Bunurile de patrimoniu se refera la care sunt folosite pentru servicii religioase. Eu sunt de acord sa se dea dar nu pe casa dvs. nu sa zugraviti pe banii statului.

Dna consilier local Pap Eniko Erzsebet: Toata intretinerea eu suport.

Dl consilier local Chesa Daniel: Atunci de ce scrie in deviz zugraveli? Conform recensamantului eparhiilor se dau aceste bani, parohia ortodoxa are 1100 de enoriasi, cea reformata 1032. In primul rand trebuie autorizatie de construire. Trebuie sa se identifice intr-o carte funciara. Aveti doar foaie de avere.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sa vedem si alte puncte de vedere. Ati zis ca ati gasit o modalitate de intrare in legalitate. Nu are importanta cine locuieste acolo. Trebuie sa avem un proiect prin care se modifica podul in mansarda.

Dl consilier local Popa Razvan C.: In Comisie am propus sa se voteze hotarare pe puncte. Am zis ca e ilegala hotararea.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Este amanat, nu se voteaza.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Putem la celelate biserici sa alocam banii, asta ramane nealocat, sa-si faca temele si sa realoce banii pe biserica.

Dl consilier local Chesa Daniel: Am vorbit cu dl Rigmanyi si a zis ca sunt reparatii si la biserica.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Putem separa asa?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: E intr-un singur proiect de hotarare.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Sunteti de acord sa scoatem articolele si daca mentine sa-si actualizeze CF?

Dl consilier local Chesa Daniel: Si autorizatie cum scoate intr-o luna?

Dl secretar Voniga Lorand: Conform Regulamentului nu mai poate completa.

Dl consilier local Fulop Nicolae: Aici vorbim de reparatii, nu de construire; S-a dus cineva la preotul ortodox sa intrebe ce a facut cu banii?

Dl consilier local Chesa Daniel: Va rog sa respectati legea cultelor.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Dl coleg e in eroare, ca sa schimbe invelitoarea trebuie autorizatie.

Dl consilier local Chesa Daniel: In prezent este P+acoperis, trebuie schimbat in mansarda si mai trebuie un CF cu declaratie ca acea cladire are destinatie de lacas de cult, muzeu. Eu inteleg ca colegii vor sa va renoveze casa pe banii contribuabililor dar legea nu permite. Sa va faceti casa singura ca si eu mi-am facut singur.

Pasaroi Ioan, locuitor: Am discutat cu dl Roman, mi-a spus ca sunt 2 care nu au semnat.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Intre timp dl Roman a fost la unul din ei, poate s-a rezolvat, la dl Butiurca este in felul urmator, are intabulare pe drum, am zis ca oricum nu folositi, si a zis ca nu s-a inteles cu dl Pasaroi.

Locuitor: Dl Pasaroi e o persoana fizica si ne reprezinta. Noi sunt de acord sa facem acel drum si sa-l ocolim pe dl Butiurca. Fiecare am contribuit la reseaua de apa. Totusi dl Butiurca s-a legat la acea teava cu acordul nostru in ideea ca semneaza acordul pentru drum, nu s-a intamplat asa.

Pasaroi Ioan, locuitor: I-ati autorizat sa se cupleze, dl nu a vrut sa contribuie la conducta, s-a debransat ca nu a vrut sa plateasca, acum i-ati dat sa se cupleze din nou. Cand ati dat autorizatie, ati citit acordul nostru?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Eu mai fac o incercare cu dl Butiurca. Trebuie sa dam un anunt ca toata lumea sa se branseze inainte sa incepem lucrarea. In 2 saptamani vedem care e pozitia dansului. Daca dam drumul la anunt, cine nu e cuplat, poate sa se cupleze?

Locuitor: Toata lumea e cuplata.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ar trebui sa cumparam reseaua, si Livezeniul cumpara de la Benta. La Craciun Ciprian am dat 20000 pe proiect.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Nu am platit, ei au donat proiectul comunei, si momentan am dat inapoi proiectul pentru niste modificari.

Pasaroi Ioan, locuitor: Ati mai dat autorizatie la casa aia in rosu.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Trebuie sa vad daca e pe domeniu public, in cat timp intra in domeniu public ca si la gaz.

Pasaroi Ioan, locuitor: La apa nu este asa ceva, la casa in rosu cereti acordul nostru.

Locuitor: Cu ATV-le cum se poate rezolva?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: 112, Politie. Stau de vorba cu seful de post, sa vedem ce metode gasim.

Locuitor: Multumim pentru acord. Referitor la reseaua de apa va rog sa initiati o intalnire cu Maco Construct. Va rugam sa ne ajutati sa ne predea reseaua asta. Nu e normal ca el sa ia banii si noi sa reparam.

Dna consilier local Oltean Elvira – președinte de ședință: Trebuie sa va organizati in asociatie de proprietar pentru treaba asta.

Locuitor: Pe str. 397G17 daca drumul poate fi preluat de primarie, am dori sa dam un nume strazii, am investit in drum, este problema cu scurgerea, stim ca dureaza, vrem sa stim ce sustinere avem.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: in cateva zile vine raspunsul de la CJM

Locuitor: Ce va opreste?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Va trebui obtinut autorizatie.

Locuitor: Sa ne dati un numar de inregistrare la CJM. Ati zis vecinei ca nu se poate construi ca trec firele., dl viceprimar a zis altceva, am intrebat, a fost sau nu depus?

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Este, are nr 10757, asteptam raspunsul.

Locuitor: Cu pompa de apa este o alta problema. Ne-a spus Cristi ca daca se preia strada se preia conducta de Aquaserv.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Aquaserv nu preia pana nu este domeniu public strada. Sunt mai multi pasi, trebuie evaluare.

Locuitor: De asta suntem aici sa rezolvam, cu aprobarea strazii putem merge mai departe la Aquaserv. Dati-ne o lista cu ce acte trebuie pentru preluarea drumului.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: Problema e ca nu s-a facut PUZ si momentan pe CF-ul drumului apare arabil.

Referitor la Sylevy Salubriserv si sesizarea la DSP, am scris la ei, conform legii ei au facut o oferta, 8 lei/persoana pe luna pe care nu o putem onora. Conform legii din doua in doua zile trebuie pe timpul verii.

Dl consilier local Chesa Daniel: Ati cazut intr-o extrema, trebuie sa facem un compromise si sa vina saptamanal.

Dl consilier local Popa Razvan C.: Sylevy trebuie sa inteleaga ca ridica aceeasi cantitate de gunoi.

Dl primar Takacs Szabolcs I.: A zis ca daca vor, sa faca o lista cu persoanele care doresc.

Dl consilier local Chesa Daniel: El cand a facut oferta pe SEAP nu a facut-o conform legii. Zic sa lasam pana in decembrie sa se descurce si dupa aceea facem cum spune legea dar nu din doua in doua zile.

**Președinte de ședință,
Oltean Elvira**

**Contrasemnează,
Secretar,
Voniga Lorand M.**